



Pletenice

OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

STRAN **4** ODGOVARJAMO NA VAŠA
VPRAŠANJA O POSTAVITVI
BAZNE POSTAJE V LAZAH

STRAN **6** REPORTAŽE
PRIREDITEV
OB PRAZNIKU DELA

STRAN **16** POVABILO NA **OBČINSKI SEJEM**





Napovednik dogodkov

- 4.6.** RAZSTAVA LIKOVNIH DEL
UČENCEV OŠ JANKA MODRA
DOL PRI LJUBLJANI
DO **14.6.** ERBERGOVI PAVILJONI
- 5.6.** LETNI KONCERT MEŠANEGA
PEVSKEGA ZBORA SV. HELENE
20:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 13.6.** GASILSKA VESELICA V
DOLSKEM
18:00 DOLSKO
- 14.6.** NASTOP UČENCEV IN
PREDSTAVITEV MODERNE
GLASBENE ŠOLE POP
AKADEMIJA
18:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 20.6.** OBČINSKI SEJEM S
PREDSTAVITVIJO LOKALNIH
PONUDNIKOV IN KONCERTOM
Z NUŠO DERENDO, ROMANO
KRANJČAN, ANSAMBLIOM
GREGORJI IN NESSY
16:00 DOL PRI LJUBLJANI
- 20.6.** PRAZNOVANJE
DVAJSETLETNICE
USTANOVITVE NK DOL PRI
LJUBLJANI
ŠPORTNO REKREACIJSKI CENTER KORANT
- 27.6.** GASILSKA VESELICA Z
ANSAMBLIOM VESELI
MUZIKANTJE V DOLU PRI
LJUBLJANI
DOL PRI LJUBLJANI

Za pomladjo pride ...

Topli dnevi so nas napolnili z energijo in, kot boste lahko brali, je bil pretekli mesec v naši občini prežet z aktivnostmi in napredkom. Glasilo kar poka od novic, še posebno dejavni pa so bili tokrat športniki in mladi.

Veseli me, da ste se tudi soobčani že začeli oglašati s svojimi idejami in prispevki. Ker smo omejeni s številom strani, ne morem vseh vaših predlogov upoštevati takoj, vam pa zagotavljam, da si skrbno beležim vse kar zapišete in bom uporabila takoj, ko bo priložnost. Iskreno si želim, da bi bilo glasilo čim bolj »vaše«, saj je eden njegovih glavnih namenov ravno predstavljanje ljudi in interesov le teh iz naše okolice. Vaše ideje, morda spodbude za pismo bralcev ali zgodbe o vaših ali tujih dosežkih, mi prosim do 15. v mesecu pošljite na e-naslov: spela.korinsek@dol.si ali pa po pošti na Občina Dol pri Ljubljani, »Za uredništvo Pletenice«, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.



Svoj delček v glasilu ima tudi občinska uprava in tokrat je s svojimi poročili zapolnila še posebej veliko strani. Kot občanka sem vesela, da se problemi ne pometajo pod predpražnik, pač pa se jih rešuje hitro in aktivno. Zadovoljna sem tudi, da med nas prihaja nov val idej, ki dopolnjujejo tradicijo in plemenitijo staro prakso. Sredi naslednjega meseca se bomo tako srečali na občinskem sejmu, ki bo ponujal zares pester program. Upam, da se na super »žurki« dobi mo v čim večjem številu in združimo interese iz vseh občinskih krajev.

Navdušena pa sem tudi nad poročanjem iz našega vrtca in šole. Na otrocih stoji prihodnost in po pestrem dogajanju iz preteklega meseca sklepam, da našim otrokom spremembe ne bodo predstavljale težav. Navdušena sem nad njihovo odprtostjo do osmih somalijskih otrok, ki so v preteklih mesecih ob njih zasedli šolske klopi in srčno verjamem, da se bodo dobrega vzora nalezli tudi odrasli. Saj veste, kaj pravijo - za pomladjo pride tudi jesen.

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

Izkušnja občana s priklopom na zemeljski plin

V pretekli izdaji glasila smo odgovarjali na vprašanja o priklopu na zemeljski plin. Svojo izkušnjo je z nami delil tudi gospod Alojzij Bučar iz Zaboršta. Iz nafte je na zemeljski plin preklopil dve zimi nazaj in že uživa v prihrankih. Povedal nam je, da za ogrevanje porabi vsaj tretjino manj stroškov, še posebno pa mu je všeč, da majhna pečica ne porabi veliko prostora, z njo pa je tudi izredno enostavno rokovati. Gospod pravi, da bi se tudi danes še enkrat suvereno odločil za investicijo, pohvalil pa je tudi Energetiko Ljubljana, ki je priklop opravila hitro, s prijaznimi mojstri in brez zapletov.

PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205
drva.koncar@gmail.com

Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani; Zanj: župan mag. Janez Tekavec.

Odgovorna urednica in avtorica poljudnih prispevkov: Špela Korinšek Kaurin

Naslov uredništva: Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani

Lektura: Katarina Ferk; **Tisk:** Schwarz Print, d.o.o.; **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izhaja prvi teden v mesecu. Na naslovnici so učenci 3. c. PŠ Dolsko

Spoštovani soobčani,

Po obdobju skrbnega spremljanja dela na občini sem v preteklem mesecu začel uvajati kadrovske spremembe. Prijetno je bilo iskanje sodelavca, ki bo pokrival področje urbanizma, skrbi za premoženje občine in odločanja v komunalnih in gradbenih zadevah. Za določen čas smo zaposlili tudi uslužbenca, ki vodi projekt energetske sanacije šol, ker občina do sedaj ni imela strokovno usposobljene osebe na katero bi se lahko zanesla.

Neprijetno pa je bilo, da sem moral dosedanjemu v.d. direktorju občinske uprave, g. Roku Prevcu, dati odpoved. Najprej zaradi izteka mandata redno odpoved pogodbe o zaposlitvi, nato še izredno odpoved zaradi kršitev. Izkazalo se je namreč, da niso le kvante, govornice o tem, da so bile kljub moji prepovedi v imenu občine potrjene določene izjave. Za plačo, ki je znašala skoraj še enkrat toliko kot je povprečna plača na občini, sem pričakoval strokovno neoporečnost, visoko delovno motiviranost in možnost, da direktorju zaupam. Žal se je obrnilo drugače. Namesto pogovora je prišlo obvestilo o bolniški, namesto odgovorov pismo odvetnika in pisni zagovor. Celo vabilo na zagovor smo

morali vročati s pomočjo vročevalca. Ker je bila že zoper redno odpoved pogodbe o zaposlitvi vložena pritožba, pričakujem, da bo postopek odpovedi dolgotrajen. Kljub nemiru, ki je nastal, se na občini trudimo, da to ne bi obremenjevalo dela, saj je namen občine, da skrbi za potrebe občanov, ne da se ukvarja sama s seboj.



Mesec maj je bil drugače sicer uspešen mesec, ker se je zaključila menjava zunanjskega stavbnega pohištva na podružnični šoli v Dolskem. Po presenečenju, ki me je čakalo na začetku

mandata, da je izvajalec že prvi teden zahteval za cca. 30 % dodatnih del, je delo kasneje dobro steklo in na koncu je bil račun sicer višji od prvotno ocenjene vrednosti del, vendar nižji od pričakovanega. Dobrašen del dodatnega stroška je nastal zaradi tega, ker projektant ni predvidel menjave parapetov pod okni. Parapeti so bili z okni eno in oken ni bilo mogoče zamenjati, ne da bi menjali tudi parapete.

Upam, da bomo čez počitnice uspešno izvedli še prenovu šol v Dolu in Senožetih. V Senožetih bodo sicer dodatni stroški, ker spomeniško varstvo zahteva, da se ohrani zunanja podoba stavbe, to pa ima za posledico vgradnjo novih lesenih oken namesto plastičnih in kamnitega cokla.

Mesec maj je zaključila cela vrsta prijetnih kulturnih dogodkov. Prav posebno mesto ima med njimi zagotovo koncert Senožškega tamburaškega orkestra, ki je do zadnjega kotička napolnil dvorano Kulturnega doma Dolsko. Družina Dukarič je skupaj s sosedi in prijatelji pokazala, kako se da s predanostjo in res veliko dela ter ljubezni do glasbe, le v petih letih, iz praktično nič, narediti nekaj, kar presega vsakega posameznika in meje občine.

mag. Janez Tekavc
Župan



Zapiski četrte seje občinskega sveta

Člani občinskega sveta so se 27. maja zbrali na četrti seji občinskega sveta. Dnevni red je vseboval 12 točk, razprave pa so trajale dobre tri ure. Delo je potekalo brez zapletov, predstavljenih je bilo tudi nekaj amandmajev in sprejeto 16 sklepov.

Med drugim so svetniki sprejeli Odlok, s katerim občina ureja prodajo blaga zunaj prodajaln (Odlok o prodaji blaga zunaj prodajaln na območju Občine Dol pri Ljubljani).

Občina tega področja prodaje ni urejala z nobenim občinskim aktom, čeprav bi to morala urediti na podlagi 6. člena Zakona o trgovini, ki določa: "Za prodajo blaga na premičnih stojnicah, prodajo s prodajnimi avtomati in potujočo prodajalno mora trgovec pridobiti pisno soglasje lastnika ali pooblaščenega upravljavca prostora, na katerem se prodaja blago. V pisnem soglasju morata biti določena prostor in časovni termin prodaje blaga. Lokalna skupnost v svojem aktu določi prostor, kjer se blago lahko prodaja na tak način." Predlaga se, da je prodaja brez posebnih pogojev dovoljena povsod, razen v varovalnem pasu cest, v katerem je dovoljena pod pogojem, da prodajalec pridobi predhodno pisno soglasje upravljavca ceste ter na kmetijskih zemljiščih, če se prodaja ne vrši iz kmetijskih stavb.

Predlagani Odlok o oddajanju v najem in obremenjevanju nepremičnega premoženja v lasti Občine se ni sprejel, temveč so člani občinskega sveta sklenili, da je primeren za nadaljnjo obravnavo in se bo

sprejemal v dvofaznem postopku.

Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt »Razširitev ceste pred Osnovno šolo Janka Modra«, ki je pogoj za vložitev zahtevka na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo za sofinanciranje po 23. členu Zakona o financiranju občin v letu 2015, v višini 13.075,00 €. Investicija vsebuje razširitev vozišča za dvosmerni promet do uvoza v Osnovno šolo Janka Modra. Javna pot se bo izvajala v dolžini 60 m in širini 6 m. Za kar je potrebno odkupiti tudi 69 m² zemljišča. Celotna investicija je ocenjena na višino 39.332,80 €, preostanek sredstev mora zagotoviti občina iz lastnih sredstev, kar je opredeljeno v proračunu občine.

Na seji je bilo sprejeto tudi Poročilo inventurne komisije za leto 2014, zaključni račun proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2014, enotni zakladniški račun 2014 in premoženjska bilanca Občine Dol pri Ljubljani na dan 31. 12. 2014.

mag. Nataša Gostinčar Petre



? Kakšen je sploh namen postavitve bazne postaje v Lazah?

Postavitev bazne postaje je potrebna za uvedbo digitalnega radijskega sistema (GSM – R) na slovenskem železniškem omrežju. Ker je del enega od osnovnih podsistemov, ki sestavljajo železniško infrastrukturo, se postavlja na vseh slovenskih javnih železniških progah.

Uvedba GSM – R na slovenskem železniškem omrežju pomeni uskladitev s pravnim redom Evropske unije oz. implementacijo direktiv Evropske unije s področja interoperabilnosti govornega sistema za komunikacijo med vlaki. Z uvedbo se bodo:

- zagotovili pogoji za nadgradnjo slovenskega železniškega omrežja s sistemom ERTMS / etc,
- bistveno povečali sistemi radijske komunikacije,
- zmanjšale motnje in zamude vlakov,
- dosegli prihranki pri signalni opremi,
- omogočili širši sinergijski učinki.

? Katere aktivnosti, povezane z izgradnjo sistema so predvidene?

Tako, kot povsod po Sloveniji, bodo prebivalci Laz lahko spremljali izgradnjo v naslednjih fazah:

- postavitev optičnih kablov vzdolž celotnega železniškega omrežja (cca. 1200 km kableske trase),
- izgradnja bazno oddajnih postaj (270 po vsej Sloveniji),
- postavitve antenskih stolpov ob baznih oddajno - sprejemnih postajah,
- povezava novih baznih oddajnih postaj s telekomunikacijskim in električnim omrežjem.

Dokončna izvedba po vsej Sloveniji je predvidena do konca februarja 2015.

? Kako bo postavitev bazne postaje vplivala na kakovost življenja prebivalcev Laz?

V letu 2003 je bila izdelana študija vplivov izvedbe projekta, leta 2011 pa še novelacija presoje vplivov na okolje. Ugotovljeno je bilo, da načrtovan poseg ne bo imel nesprejemljivega vpliva na okolje in tudi ne na človekovo premično premoženje in kulturno dediščino. Tveganja, ki jih predstavlja elektromagnetno sevanje so bila v veliki meri odpravljena že v fazi načrtovanja projekta z upoštevanjem ustrezne varnostne razdalje vira (predvidena je visoka višina anten) in ustrezne usmerjenosti glavnega sevalnega snopa anten.

? Kako Občina rešuje zahteve civilne iniciative, s katero prebivalci Laz odločno protestirajo proti postavitvi bazne postaje? Lahko pričakujejo, da bodo uslišani njihovi pogoji?

Ko so Slovenske železnice lani začele postavljati bazno postajo in so prebivalci Laz ostro protestirali na sami lokaciji, se je občinska uprava intenzivno vključila v reševanje zadeve. Poskrbela je, da se je gradnja začasno ustavila, poleg tega pa se je z železnicami začela dogovarjati za nadomestno lokacijo. Prva predlagana lokacija je bila zavržena kot neprimerna, v zadnjem mesecu pa so na Železnicah potrdili novo lokacijo med Lazami in Kresniškimi poljanami. Istočasno so podali tudi oceno stroškov za predvideno novo lokacijo, pri tem pa vztrajajo, da skoraj 100.000 € stroškov iz svojega proračuna krije občina. Glavne aktivnosti občinske uprave so tako sedaj usmerjene v pogajanja o zmanjševanju stroškov, še naprej pa bomo tudi vztrajali, da železnice za izgradnjo pridobijo gradbeno dovoljenje. Železnice potrebi po gradbenemu dovoljenju nasprotujejo, češ da gre za vzdrževalna dela, ki so v javno korist po ZVZelP, zato zanje ne veljajo predpisi s področja gradnje objektov. Zahtevo o gradbenem dovoljenju je podpisala tudi večina drugih občin, na občinski upravi pa smo celo zagrozili, da se bomo ob neupoštevanju naših pogojev pridružili prizadevanjem občanov. Železnice vztrajajo, da bodo dela, v kolikor se ne uspemo sporazumeti, nadaljevala brez pogajanj.

Š.K.K.

Pismo bralcev: Opozorilo na stanje lesenega mostu čez Savo na relaciji Senožeti - Jevnica

Želim opozoriti na stanje lesenega mostu čez Savo na relaciji Senožeti – Jevnica, saj že vse življenje vsak dan vsaj enkrat dnevno prečkam ta leseni most, vendar po mojem laičnem mnenju most v tako slabem stanju še ni bil. V preteklosti so bila izvedena razna vzdrževalna dela in ukrepi, kako omejiti hitrost motornih vozil, ki prečkajo most, in s tem most razbremeniti, vendar očitno nobeden od teh ukrepov, če izvzamemo položeno železje, ki je bilo sedaj zamenjano z gumo na kolesnicah, ni dal pozitivnih rezultatov. Ravno nasprotno.

Moje osebno mnenje je, da ni rešitev, da se umakne tabla z omejitvijo 1,5 t maksimalne teže in se postavi nova z maksimalno dovoljeno težo 3,5 t, ali postavitve dveh grbin, ki sta občutno poslabšali stanje tal, saj le-ta niso več ravna oz. boljše rečeno, nevarno valovita, saj se s tem poveča nevarnost, da bi ob večji obremenitvi počila. Les spodaj je že popolnoma nagnit ali počen, glavni nosilci na vrhu pod streho so odtrgani

in se ne držijo več mostu ... in še kakšna večja pomanjkljivost bi se ob pregledu mostu našla.

Poleg lesenega dela je problematičen tudi betonski podaljšek, saj je spodaj ogrodje že pošteno uničeno, manjka tudi velik del zaščitne železne ograje na vrhu. Prečkanje mostu je vsak dan bolj nevarno, zato bi bila sanacija ali, kot skrajni ukrep, zaprtje mostu rešitev, preden se zgodi kakšna huda nesreča. Zavedam se, da so težki časi, da občini Litija in Dol pri Ljubljani nimata denarja v izobilju, vendar je ta most za veliko ljudi (nekaj let star podatek je, da most prečka 2000 avtomobilov dnevno – danes je številka občutno večja) najlažja in najkrajša pot do glavne ceste Ljubljana – Litija, zato bi bilo prav in primerno, da se ustrezno poskrbi za varnost. Most je star in lesene gradnje, iz česar sklepamo, da zagotovo ni primeren za takšno obremenitev, za takšno število avtomobilov, za tako visoke hitrosti in tolikšno obremenilno težo.

Barbara Cerar

! Za opozorilo na stanje lesenega mostu se vam zahvaljujemo. Most se sicer v okviru pregleda cest ogleda enkrat tedensko, o stanju konstrukcije pa žal ne moremo podati natančnejših poglobljenih mnenj, saj je o tem potrebno mnenje ustreznih inštitucij. V sodelovanju z občino Litija bomo pristopili k reševanju in odpravi pomanjkljivosti.

Občinska uprava

Novosti v občini

Pristojnosti režijskega obrata

Že v začetku leta je občina sklenila, da zaradi boljše kontrole in bolj racionalne organizacije oblikuje režijski obrat. Na 3. redni seji občinskega sveta občine Dol pri Ljubljani je bil sprejet Odlok o organizaciji režijskega obrata, s tem pa je le-ta postal tudi notranja organizacijska enota občinske uprave. V začetku marca sta v obratu z izvajanjem del pričela dva delavca.

Področja dela, ki jih pokriva režijski obrat so naslednja:

- Vzdrževanje občinskih cest in javnih površin

Manjša vzdrževalna dela, kot so košnja trave, obrezovanje zelenja (živih mej), urejanja krožišč (Senožeti, Dolsko, Dol), ... se izvajajo s pomočjo javnih delavcev, za večja vzdrževalna dela pa se izvede zbiranje ponudb in tako izbere izvajalca. Dnevno se izvajajo pregledi cest, v okviru le-teh pa se izvajajo manjša popravila prometne infrastrukture, krpanje udarnih jam, popravila bankin, prometne signalizacije ...

- Javna razsvetljava

Za vzdrževanje javne razsvetljave imamo sklenjeno pogodbo s podjetjem, ki je tovrstna dela v občini izvajalo že v preteklosti.

- Vzdrževanje pokopališč

Izjava se v okviru javnih del, dela pa obsegajo predvsem košnja trave in druga manjša vzdrževalna dela.

- Vzdrževanje avtobusnih postajališč

Dela obsegajo čiščenje in urejanje košev za smeti ter čiščenje samih postajališč.

- Čiščenje in vzdrževanje ekoloških otokov

Urejanje ekoloških otokov, odvoz neustrezno odloženih odpadkov ... *Na tem mestu bi radi opozorili, da gradbeni odpadki ne sodijo na ekološke otoke in prosimo, da se to tudi upošteva. Občane tudi naprošamo, da odpadke dosledno razporejajo v ustrezne, vrsti odpadkov namenjene kontejnerje.*

- Vzdrževanje lokalnih vodovodov / oskrba s pitno vodo

Izvajajo se vzdrževalna dela lokalnih vodovodov, dela pa izvajajo podjetje, ki je tovrstna dela za občino že izvajalo.

- Upravljanje s pokopališči, urejanje ter vzdrževanje pokopališč, pogrebne storitve

Tovrstna dela za občino izvajajo različni izvajalci, s katerimi ima občina sklenjene pogodbe.

Bojan Kokol

V maju se je na občinski prometni infrastrukturi pričelo z izvajanjem več sanacijskih del, ki obsegajo predvsem sanacijo spodnjega in zgornjega ustroja ceste ter ureditve odvodnjavanja v smislu sanacije propustov in muld.

Sanacija ceste v Lazah

V bližini saniranega plaz, ki je nastal v lanskoletnih poplavih, se je saniral del javne poti JP 569541.



Po tem, ko se je v začetku letošnje pomladi v bližini saniral plaz, smo sanirali še dva večja posedka vozišča z namenom, da se zagotovi varnost uporabnikov omenjenega odseka. Odstranjen je bil poškodovan asfalt, zamenjali smo stroj in ponovno asfaltirali javno pot.

Bojan Kokol

Sanacije v Vinjah

V Vinjah se sanacija vrši na lokalni cesti LC 069022 Kamnica – Vinje – Dolina, malo pred odcepom za Osredke.



Na tej lokaciji se je že pred časom pojavil večji izvir zalednih voda, ki se je zaradi neustreznega odvodnjavanja razlival po lokalni cesti. Tudi slednja je močno dotrajana, zato je bilo potrebno:

- popravilo mulde (rušenje in nova izvedba mulde),
- izvedba sanacije na lokalni cesti,
- popravilo dveh cestnih propustov,
- zamenjava peskolovov.

Bojan Kokol

Sanacija vdora asfalta v Dolskem

V Dolskem so občani opozorili, da je prišlo do nenadnega vdora asfalta. Nevarno



mesto je bilo s strani javnih delavcev takoj zavarovano, k sanaciji pa se je pristopilo v najkrajšem možnem času.

Bojan Kokol

Nujna interventna dela na vodotokih Stajski potok in Tamackov graben



Iz programa Agencije Republike Slovenije za okolje so se zaključila nujna interventna dela na najbolj kritičnih točkah na Stajskem potoku ter Tamackovem grabnu. Odstranjene so naplavine, sanirane poškodbe in izvedena je stabilizacija struge.

Mojca Marinček

Prometna signalizacija Brinje / Beričevo

V maju se je pristopilo tudi k sistematičnemu urejanju prometne signalizacije v celotni občini. Prednostno smo se lotili tistih naselij, kjer je tranzit najboljnejši. Tako se ureja signalizacija v naseljih Brinje in Beričevo.

Skrozi obe naselji bo po novi ureditvi omejitev hitrosti zmanjšana na 40 km/h. Omejitev bo veljala za obe omenjeni naselji, tako na lokalni cesti, ki poteka skozi njiju, kot tudi na vseh javnih poteh, ki povezujejo glavno cesto Šentjakob – Ribče z omejeno lokalno cesto. Za tovrstno ureditev smo se odločili na podlagi opravljenih meritev hitrosti, saj se je ugotovilo, da je kršiteljev precej, naš osnovni namen pa je zagotoviti varnost v prometu. Uporabnike cest prosimo za razumevanje.

Javni razpis

za sofinanciranje programov športa v občini Dol pri Ljubljani za leto 2015

I. Predmet razpisa

Predmet razpisa je sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani z naslednjimi vsebinami:

1. Športna vzgoja otrok in mladine:

- športna vzgoja otrok – program javnega zavoda,
- športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- interesna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami.

2. Vrhunski šport.

3. Kakovostni šport.

4. Športna rekreacija.

5. Šport invalidov.

6. Razvojne in strokovne naloge v športu:

- sofinanciranje športnih društev,
- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- športne prireditve,
- založniška dejavnost in informacijski sistem na področju športa,
- izgradnja in vzdrževanje javnih športnih površin in objektov.

II. Razpisni pogoji

Na javni razpis za sofinanciranje športnih programov se lahko prijavijo:

- športna društva,
- zveza športnih društev (ki jo ustanovijo društva),
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa,
- javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne.

Izvajalci morajo izpolnjevati naslednje pogoje :

- imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani in v njej pretežno izvajajo svojo dejavnost,
- imajo zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti,
- imajo za določene športne programe zagotovljen program redne vadbe najmanj 35 tednov v letu,
- so registrirani in delujejo najmanj 2 leti,
- imajo urejeno evidenco o registriranih tekmovalcih, članstvu in plačani članarini,
- imajo sprejet program dela in finančni plan.

Sredstva bodo razdeljena v skladu z razpoložljivimi sredstvi iz proračuna za leto 2015.

III. Obdobje za izvedbo programov ali projektov in za porabo dodeljenih sredstev

Prijavljeni programi in projekti morajo biti v celoti ali delno izvedljivi v letu 2015, dodeljena sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2015, zahtevki za posamezna izplačila pa posredovani občinskemu uradu najkasneje do 30. 11. 2015.

IV. Rok in način prijave

Prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na posebej v ta namen izdelanih obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije (vse to se nahaja na spletni strani www.dol.si). **Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnih obrazcih.**

Vse obrazce je potrebno izpolniti v računalniški obliki (izpolnjene obrazce je potrebno priložiti tudi na digitalnem mediju, npr. CD...), jih natisniti in poleg priložiti digitalni medij ter vse skupaj **oddati do 10. 6. 2015**, osebno v času uradnih ur ali po pošti na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Prijava mora biti oddana v zaprti ovojnici z oznako **»Javni razpis za sofinanciranje športa 2015, ne odpiraj - vloga«**, na hrbtni strani mora biti naveden naslov pošiljatelja.

V. Postopek obravnave prijave

Pravočasno prispele prijave bo strokovna komisija ovrednotila v skladu s Pogoji in merili za sofinanciranje športnih programov v Občini Dol pri Ljubljani. Pogoji in merila so sestavni del razpisne dokumentacije.

Prijavljeni kandidati bodo o izidu javnega razpisa obveščeni pisno, najkasneje v 30 dneh od roka za oddajo vlog.

Številka: 6710-0003/2015-2

Datum: 28. 5. 2015

Aktualno

Energetske sanacije v občini Dol pri Ljubljani

Z veseljem lahko oznanimo, da smo pričeli z energetskimi sanacijami osnovnih šol, za katere smo kandidirali leta 2013 na javnem razpisu »Sofinanciranje operacij za energetsko sanacijo osnovnih šol, vrtcev in zdravstvenih domov v lasti lokalnih skupnosti«. S to pogodbo smo dobili 85 % nepovratnih sredstev.

Leta 2013 je bila podpisana pogodba s MZIP o sofinanciranju operacije »OŠ Janka Modra - energetska sanacija objektov«, ki zajema POŠ Dolsko, POŠ Senožeti in OŠ Janka Modra v Dolu. Predvidena je izvedba izolacij ovojja objektov vključno s fasado, zamenjava stavbnega pohištva (okna in vrata) ter izolacija strehe. Za vsako šolo je izdelan projekt energetske sanacije, ki bolj natančno opisuje obseg del.

Za POŠ Dolsko je bila avgusta 2014 sklenjena pogodba z izvajalcem del GOI. Pogodba je predvidevala takojšen začetek del, a je bilo to nemogoče izvesti, saj bi morali prekiniti pouk ali pa bi izvajalec izvajal dela samo ob sobotah in nedeljah, ter praznikih. Ker pouka nismo želeli motiti, smo se z izvajalcem dogovorili, da dela opravi med prvomajskimi počitnicami 2015. Ključna dela so bila izvedena v dogovorjenem roku, pouk pa se je po počitnicah odvijal povsem normalno. Izvajalec mora izvesti še nekatera manjša estetska popravila in priporočena izvedena del.



Za izvedbo del na OŠ Janka Modra v Dolu in POŠ Senožeti se še zbirajo ponudbe izvajalcev za izvedbo energetskih sanacij. Javna razpisa sta objavljena na spletni strani <http://www.dol.si/komunala1.html>. Izvedba naj bi se pričela med šolskimi počitnicami in bo zaključena pred pričetkom novega šolskega leta. Po končanih energetskih sanacijah bomo izdelali energetske izkaznice za posamezne objekte.

Senad Kumalić

Sanacija pri pokopališču v Dolu

Žal moramo omeniti še eno sanacijo, ki pa je posledica objestnega dejanja - vandalizma. Neznani storilci so v Dolu pri Ljubljani pri pokopališču zaneli kontejnerje na ekološkem otoku, ogenj pa je poleg kontejnerjev poškodoval omet na pokopališkem zidu ter asfaltno površino. Sanirani so morali poškodovani asfalt in omet na pokopališkem zidu.

Bojan Kokol



Letno poročilo za leto 2014 za lokalne vaške vodovode

Lokalni vodovodi zajemajo del področja Podgore, del Vinj - Žabje vasi, Klopce, Vrh in Zagorica ter Križevska vas. Vodovod Korant je rekreacijski center in obratuje le v poletnih mesecih. Voda je površinska, zaradi česa je tudi zelo **težko zagotoviti pitno vodo brez priprave, ki bi bila v skladu s Pravilnikom o pitni vodi.**

V pomladanskih mesecih je bilo opravljeno čiščenje in dezinfekcija vseh zajetij in vodohranov na oskrbovalnem področju, prav tako je bilo opravljeno čiščenje in dezinfekcija v jesenskem času. Izvedeni so bili tudi preventivni pregledi ožje in širše okolice ter vseh vodohranov in zajetij, kot to določa HACCP program. Ob pregledih okolice je bila opravljena tudi večkratna košnja trave.

Dezinfekcija vode in filtracija se je izvajala na vodovodu **Križevska vas in Zagorica**. Zaradi stalne mikrobiološke onesnaženosti surove vode iz zajetij je bila na vodovodu **Klopce** uvedena priprava vode z dezinfekcijo. S tem ukrepom se je varnost vodooskrbe izboljšala oziroma je bila zagotovljena zdravstveno ustrezna voda.

V **Podgori** so bili vzorci rednih kontrol praviloma neustrezni saj se priprava vode do oktobra 2014 ni izvajala. Priprave na dezinfekcijo so tekle od pomladi pa do 7. 10. 2014, ko se je tudi na vodovodu v Podgori začela izvajati dezinfekcija vode. V pogledu preventive dejavnosti zago-

tavljanja kakovostne pitne vode je Občina Dol pri Ljubljani za leto 2014 Zavod za zdravstveno varstvo Ljubljana izvajal vzorčenje pitne vode, terenske meritve (koncentracijo prostega klora, temperaturo vode, pH, motnost in električno prevodnost), sanitarno higienške preglede vodovodov (zajetij, vodohranov, vodovodnih naprav ter ožje okolice objektov). Preizkušanje vzorcev pitne vode, ki so bila opravljena na podlagi Pravilnika o pitni vodi, je opravil laboratorij NLZOH, ki za opravljanje pitne vode izpolnjuje določila 16. člena Pravilnika o pitni vodi.

Na vodovodu **Vinje** se je kvaliteta pitne vode v letu 2014 glede na vremenske razmere zelo spreminjala. Glede na rezultate, oskrba s pitno vodo iz sistema **Vinje Žabja vas** ni bila vse leto varna.

Kontrola ustreznosti pitne vode poteka tudi s strani državnega monitoringa pitne vode, ki ga zagotavlja Ministrstvo za zdravje. Namen monitoringa pitne vode je preverjanje skladnosti z zahtevami, ki jih mora izpolnjevati pitna voda na mestu uporabe in z namenom varovanja zdravja ljudi pred škodljivimi učinki zaradi vse večjega onesnaženja pitne vode. Nosilec in izvajalec monitoringa za leto 2014 je bil ZV Maribor. Opravili so 8 rednih preskusov, od tega so bili neskladni trije vzorci pitne vode.

Zdravstveno ustreznost in varnost vodo-

oskrbe smo v letu 2014 na vseh sistemih spremljali skladno z določili Pravilnika o pitni vodi. V primerih, kjer so bile ugotovljene neskladnosti, smo izvajali ukrepe za zmanjšanje tveganja, uporabnike pa smo tudi o neskladnostih pitne vode sproti obveščali in jim posredovali navodila za izvajanje preventivnih ukrepov.

Za redno vzdrževanje, investicijska dela in druge izdatke se je v letu 2014 **iz proračuna občine porabilo 46.284,43 EUR.**

Občinska uprava

Informacija o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Janka Modra

Naslednje šolsko leto bo v vrtec pri Osnovni šoli Janka Modra Dol pri Ljubljani **sprejeto 77 otrok**. Število vlog je bilo za več kot pol večje od razpoložljivih kapacitet (skupaj 168), zato je 91 otrok še na čakalnem seznamu. V šolo bo iz vrtca prestopilo 73 otrok, ostalo pa jih bo 209.

Seznam sprejetih otrok in tudi seznam otrok, ki so na čakalni listi, si lahko ogledate na spletni strani **www.vrtec-osjmdol.si**.

Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Dol pri Ljubljani za leto 2015

1. Naziv in sedež naročnika: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.
2. Na javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov v Občini Dol pri Ljubljani v letu 2015 se lahko prijavijo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki imajo sedež v občini Dol pri Ljubljani in izpolnjujejo pogoje iz 2. čl. Pravilnika, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.
3. Prijava mora vsebovati izpolnjene vse predpisane obrazce iz razpisne dokumentacije.
4. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2015.

Društva s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti lahko predlagajo za sofinanciranje programe in projekte, pod pogojem, da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za realizacijo prijavljenih programov in projektov in imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni prihodki in odhodki, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, delež uporabnikov in delež sredstev iz drugih virov.

5. Pogoji in merila ter Spremembe pogojev in meril, po katerih se izberejo izvajalci programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2015 in ki jih je potrdil Občinski svet občine Dol pri Ljubljani, so priloga Pravilnika.

6. Programi se bodo sofinancirali do višine sredstev za sofinanciranje kulturnih programov v občini Dol pri Ljubljani v Proračunu za leto 2015 tako, da se bo vrednost točke določila glede na višino razpoložljivih sredstev in glede na število točk, ki jih bodo prejeli vsi predlogi skupaj. Sredstva za razdelitev so na voljo v višini 12.750 €.

7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena namensko v letu 2015, zahtevki za izplačila pa vloženi do najkasneje 30. 11. 2015.

8. Rok za prijavo na javni razpis je 10. 6. 2015.

9. Prijave z vso potrebno dokumentacijo je potrebno oddati na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

10. Prijave morajo biti oddane v zaprtih ovojnica z oznako »Javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov s področja ljubiteljske kulture 6100/ 2015 – ne odpiraj!« v levem spodnjem kotu ovojnice. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naslov pošiljatelja.

11. Za pravočasno se šteje vloga, ki je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti. Občina bo pri odpiranju vlog iz nadaljnega postopka izločila vse prepozne in nepopolne vloge.

12. Rok v katerem bodo potencialni prejemniki obveščeni o izidu javnega razpisa je najkasneje 30 dni od roka za prijavo. Z izbranimi izvajalci bomo sklenili pogodbe o sofinanciranju izvajanja programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Dol pri Ljubljani za leto 2015.

13. Razpisno dokumentacijo in vpogled v priloge lahko vsi zainteresirani dobijo v glavni pisarni Občine Dol pri Ljubljani in na spletni strani občine **www.dol.si**, od dneva javne objave razpisa.

Številka: 6100-0003/2015-2
Datum: 28. 5. 2015

Zgodilo se je ...

Prvomajsko Kresovanje



Foto: Klemen Zidar



Na predvečer praznika dela so na okoliških hribskih tradicionalno zagoreli kresovi. Gorelo je tudi pri nas.

»Do neba« so ognjeni zublji segali pri Rekreativskem centru Korant. Za odlično vzdušje so skrbeli člani Turističnega društva Dol, udeleženci pa smo se zabavali vse do poznih ur.

Veselo je bilo tudi v Senožetih. PGD Senožeti je tudi letos organiziralo pripravo grmade, skrbelo je za varnost in dalo na razpolago svoje prostore.

Na večer pred praznikom sta Turistično društvo Senožeti in KUD Antona Mehleta Senožeti organizirala kratek kulturni program, ki so ga izvedli otroci PŠ Senožeti s svojimi najboljšimi recitatorji in zelo dobrimi pevci, ter Mešani pevski zbor Senožeti, ki je poskrbel za izvedbo slovenske in evropske himne, obudil je spomine na bojevanje in zapel nekaj lepih slovenskih narodnih pesmi.

Ko so se ognjeni zublji razbohotili, so nam ogreli dušo in telo in začutili smo povezanost kraja in ljudi.

Š.K.K. in Vida Zorič

S Senožeškimi tamburaškimi orkestrom in njihovimi izjemnimi gosti je pela cela dvorana



KD Dolsko je 24. maja pokal po šivih. Polna dvorana obiskovalcev je uživala v izjemni prireditvi, ki jo je pripravil Senožeški tamburaški orkester. Poslušali smo melodije iz vseh koncev sveta, navdušili pa so tudi izjemni gosti. Poleg tamburašev iz Senožeti so se predstavili še priznani operni pevec Žiga Kasagič, Folklorna skupina Dolsko, Kamniške mažoretke Veronika, Klapa Galeb, vokalistka Jasmina Vučič, violinistka Eva Dukarič, Blažka Oberstar s flavto, Issiaka Sanou z bobni, Martin Dukarič s trobento in mladinska tamburaška skupina. Gledalci so privzdignili svoje glasove in ubrano peli z nastopajočimi, mnogi pa so se ujeli tudi v plesno zibanje. Bravo tamburaši!

Špela Korinšek Kaurin



Budnica

Tradicionalno je občane na prvomajsko jutro zbudila glasna budnica godb na pihala.

V Dolu so za organizacijo poskrbeli gasilci iz PGD Dol. Njihovemu povabilu se je odzval KUD pihalni orkester Bežigrad, ki je s koračnicami in Avsenikovo Golico popestril sončno praznično dopoldne. Gasilci so skuhalo 75 litrov zelo okusnega golaža in ga brezplačno razdelili med približno 250 obiskovalcev. Marsikdo si je zaželel še ene porcije, a je golaža zmanjkalo. To pa ni pokvarilo prijetnega vzdušja in vsi so se strinjali, da morajo za prihodnje leto kupiti večji kotel.

Gasilci se zahvaljujejo KUD pihalnemu orkestru Bežigrad za odličen nastop ter Občini Dol pri Ljubljani, ki je prireditev finančno podprla.

Besedilo in foto: Marko Lunar



V Dolskem so na godala igrali Pr' Krač. To je bila že 27 promenade godbe na pihala iz Vevč. Prireditev je pomagala omogočiti tudi Občina Dol, obiskovalce in svoje sokrajane pa je pozdravila podžupanija Marija Zajec.

Besedilo in foto: Tone Čič

Osebno dvigalo v KD Dolsko

V Kulturnem domu Dolsko od začetka maja deluje osebno dvigalo. Tako je obiskovalcem olajšan dostop do zdravnika in zobozdravnika. Začela so se tudi druga dela odprave napak iz 2. faze prenove.

Sandra Učakar



Še v delu ...



Pomladanski park

Pravi park v Lazah

Prebivalci Laz so dobili vaško središče, oziroma park, kot mu pravijo sami. Občina je ugodila njihovi prošnji in zemljišče od Slovenskih železnic vzela v najem. Gonilna sila projekta je Dušan Hribernik, ostali domačini pa mu radi pomagajo. Posadili so tudi 3 lipe in se tako pridružili akciji ČZS.

Peter Uršič

KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Utrinki in napovedi **KUD-a Dolsko**

Kulturno-umetniško društvo Dolsko se zahvaljuje vsem, ki ste aprila v okviru akcije Radi delamo dobro žetone pridno oddajali v skrinjico KUD-a Dolsko. »Tekma« za drugo mesto je bila tesna, a na koncu je vedno tako, da mora nekdo biti zadnji. Verjame-mo, da smo si vsak oddani žeton zaslužili in v začrtani smeri bomo tudi nadaljevali.

Vabimo vas, da se nam pridružite. Okvirni program za preostanek leta 2015 bo v kratkem objavljen na spletni strani www.kud-dolsko.si in z veseljem bomo medse sprejeli vsakogar, ki je pripravljen sodelovati pri izvedbi programa, načrtovanju novih vsebin ...

Zadnjo soboto v mesecu maju (30. 5.) začnemo z delavnicami za mlade, stare do 18 let. Nekaj prijav že imamo, vsi zainteresirani pa si lahko več o delavnicah preberete na spletni strani, ali nam pišite na kud.dolsko@gmail.com. Vese-limo se spoznavanja novih, nadebudnih, mladih umetnikov.



KUD Dolsko

Obisk predstavnikov Hrvaške LAS – Mura - Drava pri **Turističnem društvu Dolsko**

V cilju predstavitev in povezovanja med društvi smo 18. aprila gostili predstavnike hrvaške LAS - Mura - Drava. V času obiska smo v prostorih TIC in kuhinje predstavili izvedene projekte in praktičen prikaz izved-be delavnice.

Foto: Željko Savič



Zapleši in zapoj z menoj v Trebnjem

Društvo upo-kojencev Veliki Gaber je kot organizator folklorne večera v svojem kulturnem domu gostil Folklorno



skupino Dolsko. Plesali in peli smo 17. aprila v Trebnjem.

Mojca Baloh

Razstavi v Erbergovih paviljonih

V maju sta se v Erbergovih paviljonih zvrstili dve razstavi.

Ogledali smo si lahko:

- Od 15. do 24. maja razstavo članov likovne sekcije **Kulturnega društva Dol pri Ljubljani**,

- Od 28. do 31. maja simpatično razstavo likovnih del **udeležencev slikarskega tečaja za otroke Kulturnega društva Dol pri Ljubljani**.



Prva nagrada v akciji Rad delam dobro **gre dolskim gasilcem**

Že tretje leto je Mercator pripravil akcijo Rad delam dobro. Tako ste v aprilu lahko v njihovi poslovalnici Dolsko z žetončki glasovali, katero domače društvo si zasluži najvišjo nagrado.

Sodelovali smo tudi s Prosto-voljnim gasilskim društvom Dolsko, občani pa so nam namenili največje število glasov in nam tako priznali prvo nagrado. Količina žetonov je dokaz, da smo že 119 let na pravi poti. V društvu je trenutno 170 članov, nagrado pa bomo porabili predvsem za sektor mladine, ki se večinoma financira s strani društva.



Predstavniki Mercatorja so nam bon predali 26. maja pred njihovo poslovalnico v Dolskem. Iskreno se jim zahvaljujemo, zahvala pa gre seveda tudi, in predvsem, vsem kupcem, ki ste vrgli žetonček za nas. Z gasilskim pozdravom Na pomoč!

Za PGD Dolsko Boštjan Župančič

Slavnostna seja ob 60 -letnici **delovanja PGD Vinje**



23. maja je PGD Vinje obeležilo 60. letnico delovanja prostovoljnih gasilcev v Vinjah. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem našim operativnim in podpornim članom, vsem sponzorjem, ki nam s svojimi prispevki stojijo ob strani, in tudi vsem krajanom Vinj.

Anže Sasso

Naj se sliš'

Na nedeljski večer, 17. maja, so v Dolskem odmevale zborovske pesmi. V Kulturnem domu Dolsko je v okviru tedna ljubiteljske kulture potekala območna revija pevskih zborov in malih pevskih zasedb iz Ljubljane in okolice, z naslovom Naj se sliš'. Svoje znanje je predstavljalo 9 nastopajočih zborov.



Š.K.K.

Šmarnice

Šmarnice – ljudska pobožnost, s katero častimo Marijo in se ji priporočamo; odvija ves mesec maj in je posebej privlačna za otroke

Foto: Simon Zalar



V župniji Sv. Helena se pri tej pobožnosti zbirajo otroci in odrasli na petih krajih: v Senožetih, pri Sv. Križu, v Vinjah, v Dolskem in v farni cerkvi. Pred Marijinim kipom pojejo, molijo, se priporočajo Mariji in prebirajo zgodbo, ki vsako leto opisuje pomembne osebnosti ali dogodke. Letos poslušajo zgodbo o nadebudnem osnovnošolskem junaku Filipu, njegovi družini in prijateljih, ki jih obiskuje skrivnostni prijatelj Janez don Bosko - veliki vzgojitelj mladine. Letos praznujemo dvesto letnico njegovega rojstva.

Otroci vsak dan dobijo tudi nalogo, ki ni pretežka, je pa prijetna. Prejmejo pa tudi kartice za igro spomin, ki so ilustracija zgodbe. Čim več kartic zberejo, tem bolj zanimiva bo igra v krogu družine ali prijateljev.

Besedilo: Pavla Jemec

PREDLOG ZA NEDELJSKI IZLET



Kolovozi za Savo med Dolskim in Vidmom

Tokrat predstavljamo pohodniško idejo, ki je primerna za celotno družino in se zanjo lahko odločite tudi za popestritev popoldnevo med delavnikom. Čudovito priložnost za sprehod ponujajo kolovozi za Savo med Dolskim in Vidmom. Proga, ki se vije med polji in travniki je ravninska in zato primerna tudi za začetnike, ki se prvič podajo na tekaško turo.

Za izhodišče smo izbrali gasilski dom v Dolskem. Pot se vije po lokalni cesti do mostu čez Savo, kjer zavije zahodno na kolovoz. Na Taboru se kolovoz spremeni v makadamsko pot. Kmalu sredi polj zagledamo novo lovsko opazovalnico.

Če se odločimo za pot, ki vodi mimo Kleč, se obrnemo proti jugu in zavijemo proti Savi, kjer nas čaka zanimiv pogled na Murovico s Cicljem v ozadju. Lovskih prež je do Vidma veliko. Nekatere so samostojne, druge so vpete v krošnje dreves. Pogosto se lahko naleti na trop srnjadi, ki se pase na poljih. Ko jih presenetiš, lahko opazuješ, kako v galopu zdirjajo mimo tebe.

Če si med potjo želimo odpočiti, lahko med Klečami in Vidmom zavijemo do reke Save in si ogledamo prodne nanose, ki spominjajo na plažo. V večernih urah lahko za daljnovidnim koridorjem ujameмо tudi sončni zahod. Pot nas vodi mimo šole na Vidmu. Čez Dol in Kleče se vrnemo na izhodiščno točko v Dolsko.

Predlog poti: Jernej Rebolj



Prva naša ženska ekipa



Irena Auersperger

Ženska skupina ŠD Dolsko *Bejbe* so rebile led (Bokalič, Rovšek in Petre) in uspešno končale 12,5 km preizkušnjo ter tako postavile nov izziv za naše ženske skupine.

Vse moške skupine so tekle na 12,5 km. Najuspešnejša je bila naša najizkušenejša skupina ŠD Dolsko *Murnčki* (Rebolj, Bokalič Mat., Tomažin). Predvsem Bokalič je letos dosegel izjemen tekaški napredek. ŠD Dolsko *Jekleni* (Škulj, Ježek, Udovič) so rutinirano prišli do cilja. Presenetil je predvsem Škulj. Poznavalci pravijo, da mu je do dobrega rezultata pomagala aerodinamika zavoljo njegovih

20 let nogometnega ponosa v Dolu pri Ljubljani

Nogometni klub Dol je bil ustanovljen daljnega 20. 12. 1995, v OŠ Janka Modra. Idejo za ustanovitev kluba so podali nogometaši veterani, ki so za prvega predsednika izbrali Bojana Bokaliča. Klub je bil zgrajen na trdem delu, sodelovanju, prostovoljstvu, predvsem pa na ljubezni do športa; na teh temeljih stoji še danes. Z obilico dobre volje in športnega duha vas NK Dol vabi na **praznovanje dvajsetletnice ustanovitve**, ki bo v soboto **20. 6. 2015 na Korantu!** Če ste ljubitelji dobre jedače, pijače in nogometa, vam ne bo žal.

Katarina Ferk

Dobre volje pred štartom



Prva društvena ženska trojka, nova medalja!

Športno društvo *Partizan Dolsko* je letos na Teku trojk v sklopu slovenskega praznika boja proti okupatorju zastopalo pet moških in ena ženska trojka. Izkazali so se tudi posamezni člani našega društva. Irena Auersperger je s svojimi kolegicami osvojila prvo mesto v svoji kategoriji in tretje mesto absolutno na 29 km. Glede na to, da so bile pred njimi uvrščene povečini kategorizirane tekmovalke, ima ta uspeh še večjo težo.

obritih nog, ki si jih je pobril za predhodni kolesarski maraton. Še vedno niso tekli pod uro ŠD Dolsko *Možakarji* (Mihelič, Dovč, Bandalo). Izziv ostaja za naslednje leto, čeprav že nekaj let dosegajo približno isti rezultat. Odlično se je s progo spopadla skupina ŠD Dolsko *Garači* (Petavs, Petre, Simič), glede na to, da sta se Petre in Simič prvič udeležila teka trojk.

Tudi naša edina mešana trojka, ŠD Dolsko *Grafiki* (Hacinova, Mislej, Zavrl) je uspešno zaključila svojo tekaško avanturo. Na teku so sodelovali še Ana Bokalič, Dušan Bartelj ter Jelka in Robi Runtas, tako da smo bili letos spet med prvimi društvi po številu udeležencev. Na koncu smo s skupnim kosilom zaključili uspešno in predvsem lepo tekaško soboto.

Za ŠD Partizan Dolsko, Miha Bandalo

Predsednikov korak

Zadnje čase je bilo veliko govora o radarjih. Kontrola hitrosti cestnega prometa je ujela veliko kršiteljev. In prav je tako. A radarje lahko uporabimo tudi drugače. Dajmo ga postaviti med Vidmom in Dolskim. Na primer v Kleče. In dajmo z njim meriti število tekačev, kolesarjev, rolnarjev, hitro - hodačev ipd., ki dnevno prečkajo vas iz različnih smeri. Hitrih in počasnih. Prepričan sem, da bi tudi v tem primeru govorili o visokih številkah aktivnih občank in občanov. Ne samo o hitrosti jeklenih konjičkov. Metodika štetja se ne bi bistveno razlikovala od štetja prometa povprečnega slovenskega vaškega križišča. Veseli nas, da tudi športno društvo Partizan Dolsko z našim programom sestavlja delček mozaika aktivnega preživljanja prostega časa naših občank in občanov. **Obiščite nas na www.sddolsko.si.** Pa možgane na luft!

Miha Bandalo, predsednik

4. gozdni tek in pohod okoli Ajdovščine

Na sočno nedeljo, 26. aprila 2015, smo člani ŠD Partizan Dolsko, TSK Jub Dol pri Ljubljani in TD Dol pri Ljubljani organizirali gozdni tek in pohod v nordijski hoji okoli Ajdovščine. Ta hrib je zelo priljubljena tekaško - pohodniška točka in odkar je gori še atraktivna gugalnica, je obiskan še večkrat.

Prostovoljci z organizacijo prireditve poskrbimo, da se prijetne poti pred tekmovanjem očistijo in pripravijo za letne aktivnosti. Organizacija teka je dovolj velik razlog, da se takih opravil lotimo še bolj zavzeto. Na teku se je zbralo 82 tekačev, ki so se »spopadli« z 2, 5, 6 in 11 km dolgo zahtevno progo. Na progi dolgi 11 km je zmagal gorski tekač Gregor Mlakar iz Kamnika, ostala prva mesta pa so zasedli domačini: na 11 km med ženskami Irena Auersperger iz Vidma, na 6 km med moškimi Marko Bokalič iz



Foto: David Gregorin



Foto: David Gregorin

Jure Kuhar je s svojimi pomočniki

Senožeti in med ženskami Tia Janežič iz Vinj. Deset pohodnikov se je odpravilo na 6 km dolg krog pod vodstvom Anžeta Repanška, predstavnik podjetja One Way, ki je bilo tudi glavni sponzor prireditve. Prispevali so tudi nagrade, ki smo jih z žrebanjem razdelili med vse prijavljene udeležence.

Jure Kuhar je s svojimi pomočniki

iz Turističnega društva Dol poskrbel za odlično malico. Letos so v koči na Korantu pripravili odlične testenine in tudi na ta način poskrbeli, da se bodo tekači še raje vračali na ta priljubljeni rekreacijski - športni center.

Tek in pohod sta štela tudi za Akcijo Juriš na 4. Naslednja prireditev, ki spada v ta sklop, so Izleti na Janče.

Vabljeni!

Za ŠD Partizan Dolsko, Jernej Rebolj

Aerobika in pilates pred našim pragom

V ŠD Partizan Dolsko poteka vadba aerobike že 12. leto, vadba pilatesa pa drugo leto. Vaditeljici, **Špela Majcen in Branka Čič**, imata veljavno licenco GZS za vaditelja aerobike in pilatesa. Obe imata že več kot 20 let izkušenj, in sta veseli, da sta v naši občini za aerobiko in pilates navdušili toliko žensk. Zanimanje za obe vrsti vadbe se vsako leto povečuje.

Vadba aerobike poteka od septembra do sredine junija **ob torkih in petkih** v dveh skupinah, vadba pilatesa pa ravno tako od septembra do sredine junija **ob torkih in četrtnih** v eni skupini. Od maja dalje poteka vadba aerobike v eni skupini v torek in petek, v primeru vročine kar zunaj na svežem zraku.

Vadeče se od obeh zvrsti **aerobike** (hi-low in step) bolj navdušujejo nad step aerobiko, kjer ob energični glasbi obdelajo vse velike skupine mišic, na tleh pa naredijo krepilne vaje in vaje za stabilizacijo telesa. Redni obisk vadbe pomeni tako odlično fizično, kot tudi psihično pripravljenost, in nasmejan obraz po vsaki končani uri.

Pilates je oblika vadbe, kjer je poudarek na stabilizaciji telesa, pravilnemu dihanju in drži. Redni obisk vadbe prinese lepšo držo, zmanjšanje fizičnih težav (bolečine v sklepih, križu, nogah, rokah, hrbtu) in zadovoljstvo samih s sabo.

Letošnje obdobje vadbe se zaključuje, a punce komaj čakamo na novo sezono, ki se bo pričela jeseni. Medse z veseljem vabimo tudi nove članice!

Za ŠD Partizan Dolsko, Branka Čič

Izleti na Janče

Za nami je tretjina akcije poimenovane Izleti na Janče. V akciji gre za zbiranje obiskov v Planinskem domu na Jančah. Do sedaj je največ obiskov opravil **Tomo Setničar iz Litije**, ki je bil od začetka akcije, to je od 1. maja, vsak dan na Jančah. Ko smo ga povprašali, čemu taka zagnanost, nam je izdal skrivnost; gre pravzaprav za stavo z njegovim prijateljem. Tekmujeta, kdo bo letos prej 150 krat na Jančah. Idejo sta dobila lani, ko sta sodelovala v akciji imenovani »Prijatelji Janč – Janški prijatelji«, ki jo organizira PD Litija že vse od leta 2002 z namenom promocije doma na Jančah. Tomo je letos do 15. maja opravil že **92 obiskov**. Za pot iz Litije uporablja kar 17 različnih poti.

Akcija se je dobro prijela tudi med občani in člani društva, saj je **povprečna udeležba 5,5 obiskov na dan**. Akcije se je že udeležilo 25 različnih udeležencev, ki so skupaj opravili več kot 70 obiskov. Med najbolj zagnanimi občani so Klemen Rovšek, Peter Ilovcar in Boštjan Repanšek. Na spletni strani ŠD Partizan Dolsko lahko najdete povezavo do najbolj aktualne lestvice in drugih zanimivih podatkov. **Vabimo vas, da se nam pridružite na poteh na Janče!**

Za ŠD Partizan Dolsko, Jernej Rebolj

Krožek namiznega tenisa v šolskem letu 2014 / 2015

V aprilu smo zaključili s krožkom namiznega tenisa. Krožek je od začetka šolskega leta obiskovalo 12 otrok. Razdeljeni so bili v dve skupini. Vadba je potekala ob sredah in petkih, v telovadnici Športnega društva Partizan Dolsko.



Najprej so otroci spoznali pravilno in varno postavljanje in pospravljanje namiznoteniške mize ter se naučili pravilno držati lopar na klasičen ali »shakehand« način. Prve ure smo posvetili različnim vajam prilaganja na lopar in žogico.

Balansirali smo žogico na dlani in na loparju ter jo odbijali, vodili in udarjali na različne načine. Spoznali smo se s ferhend in bekind udarcem. Naučili smo se servisa in osvojili osnovna pravila, ki jih zahteva igra namiznega tenisa.

Za ŠD Partizan Dolsko, Lucija Grad



Misli za lepši jutri

Spremembe - tako potrebne za napredek, pa vendar večinoma neprijljubljene. V našem kraju je tradicija še posebej cenjena. Nekateri dogodki se v istem duhu praznujejo že več desetletij zapored in verjamem, da je vsako leto nadvse zabavno. Ker pa je poslanstvo človeštva in celotnega našega planeta usmerjeno v napredek, se med nami najdejo tudi taki, ki se novega ne ustrašijo, celo več, domišljija jih preganja, da jim novosti razprejo krila. Ti pogumni posamezniki z izjemno kreativnostjo in trdno odločnostjo so krivi, da danes svetlobo priključimo z enostavnim pritiskom na gumb, zaradi njih lahko v le nekaj urah poletimo na drug konec sveta ali pa na spletu preberemo literaturo, ki je včasih niso premogle niti najbolj založene knjižnice. Prav vsi ti inovatorji so bili pred svojim uspehom v zobehtistih, ki so se napredka bali, vsi pa so v svojih poskusih naredili tudi nešteto napak, a so z vztrajnostjo in predanostjo sledili svojim idejam in uresničili, kar se jim je zdelo prav. Tudi med nami so podobni iluzionarji in srečo imamo, da pod njihovim okriljem naša občina vztrajno napreduje. Morda se kaka sprememba zdi neumestna, neposrečena, morda kdo celo ob novem prepozna zamero, a za vsako novostjo stoji le en namen - boljše življenje za vse nas. Tako je nastala tudi pobuda za novo občinsko glasilo, pa ne zato, ker stari uredniški odbor ne bi bil dovolj dober, pač pa zato, ker je bil čas za nov pogled in sveže prijeme. Brez dvoma smo tisti, ki prispevamo pri novostih, hvaležni za vse delo, ki je bilo opravljeno do sedaj. Dalo nam je trdno osnovo in temelje za graditev novega. Morda se včasih pozabimo zahvaliti ali za pomoč vprašati izkušene, a to le zato, ker so naše misli preveč zaposlene z novimi načrti. Tudi letošnji sejem bo letos organiziran malce drugače, kot doslej. Nameni, da bi kršili stare navade, pač pa, da bi preizkusili nove. Ideja je zasnovana, konec meseca pa jo še preizkusimo v živo. Srčno si želim, da nas vse čudovito preseneti.

Špela Korinšek Kaurin

NA OBISKU PRI SOSEDU



Pred slabe pol leta se je v našo občino priselila begunska družina iz Somalije. Mama Fatma si je uredila nov dom v skromni hiški v Beričevem. Čeprav je hiša stara in nič preveč razkošna, pa je zanjo to pravi luksuz, še posebej zato, ker je po nekaj letih ubežništva končno našla stalno gnezdo, v katerem se ji je pridružilo tudi osem njenih otrok. Iz rodne domovine je zaradi pomanjkanja in 25 let trajajoče vonje, v kateri je izgubila tudi moža, pobegnila pred sedmimi leti, ker je bilo za otroke prenevarno, pa jih je pustila kar v varstvu pri svoji mami. Otroci so pred petimi meseci prišli v Slovenijo in družina je dobila novo priložnost. Čeprav Fatma pravi, da v Sloveniji temnopoltemu beguncu, ki ne zna slovensko, ni lahko živeti, pa si želi, da bi tukaj ostala za vedno.

S Fatmo sva se dobili v njeni izbici in kar malce plašno mi je pripovedovala o svojem življenju. V slovenskem jeziku se zna sporazumevati le najnujnejše stvari in tudi njena angleščina ni najbolj tekoča, ko pa sem si pridobila zaupanje, se je odprlo toliko zanimivih podrobnosti in marsikdaj sem se morala prav opomniti, da moja usta niso ostala odprta od presenečenja. Neverjetno se zdi že to, da z osmimi otroki izkušena mamica šteje še le 34 pomladi. Njena najstarejša hči je stara 15 let, njen najmlajši sin pa le dve leti. Slednjega je rodila v Sloveniji, njegov oče pa je Somalijec, s katerim se je spoznala v azilu. Čeprav je bil dober možki, pa je moral oditi in Fatma si želi, da bi nekoč imela priložnost, da najde novega moža. Prvič se je poročila pri petnajstih in čeprav je živela v glavnem mestu, ji je bil mož določen in je bila poroka dogovorjena. V njeni kulturi imajo možki lahko štiri žena in ko sem jo vprašala ali jih je imel tudi njen mož, je samo prikimala in mi povedala, da to zanjo ni nič nenavadnega. Tako so vzgojeni, vseeno pa si za svoje otroke želi, da bi nekoč spoznali pravo ljubezen.

Največ je bilo govora ravno o podmladku. Večina med njimi je sedaj prvič prestopila šolski prag, poleg klasične učne snovi pa se učijo tudi slovenskega jezika in socializacije. V šoli Dol pri Ljubljani so poskrbeli, da so jih naši otroci lepo sprejeli in Fatma je vesela, ko vidi njihove nasmejane obraze. Počasi se tudi spoznavajo z našim jezikom in kmalu bo življenje vsaj malce lažje. Za osnovne potrebe družine skrbi socialna služba, med tem ko sem bila na obisku, pa se je oglasila tudi predstavica iz črnuškega Karitasa. Shramba se je napolnila z novimi vrečami riža, moke in ostalih živil, vprašanje pa je, če bo ob lačnih ustih dovolj za naslednjih štirinajst dni.

Največja želja, ki jo ima Fatma je, da bi lahko začela služiti sama zase, a pravi, da službe praktično ne more dobiti. Ne potrebuje veliko, za spodbudo bi bilo dovolj že, da komu pospravi hišo, morda skuha kosilo ali pomaga pri dnevni oskrbi. A kaj, ko je barva kože, kot pravi sama, še vedno tako velika ovira ...

Ker tudi jaz ne morem iz svoje kože, sem začela napenjati možgane in hitro sem prepoznala priložnosti, pri katerih družinici lahko pomagamo vsi občani. Spomnila sem se, kako mi je hči, ki hodi v isti razred kot Fatmina Aisha, navdušeno govorila o njenih oblačilih. In res, sogovorčina obleka me je navdušila. Čudovite barve, krasni vzorci in material, ki diha tudi v največji vročini. Če je kateri od občank blizu šivanje, lahko morda Fatmo nauči, kako iz tradicionalnih somalijskih oblek pripravi moderno krilo ali prestižno rutko. Prepričana sem, da bi se za izvirne unikatne modne dodatke stople vse med nami ...

Kaj pa somalijska kuhinja? Fatma mi je pokazala nekaj fotografij in sline so se mi pocedile iz ust. S prijatelji tako že načrtujemo malce drugačen piknik, tokrat v somalijskem stilu. Fatma bo kuhala, mi se bomo učili novih stvari in razvijali svoje brbončice, družina pa bo dobila cekinčke za drobne pozornosti, po katerih hrepenijo ranjena srca. **Se v akciji pridruži še kdo?**

Srčno upam, da družinica prebudi čim več dobrih duš, če že ne boste pomagali aktivno, pa bo vsem veliko pomenilo že, če jih prijazno pozdravite in se jim nasmejete brez dvomljivega pogleda. Zaslužijo si, da spoznajo, kako lepo je lahko življenje med dobrimi Dolani.

Š.K.K

PRED DOMAČIM PRAGOM

Konji so živali, ki pustijo poseben vtis. Ta velika in močna bitja so z ljudmi tesno povezana že od pradavnine dalje. Še pred sto leti so služili predvsem kot delovni pripomoček, danes pa jih imajo mnogi izključno le zaradi navdušenja in ljubezni ter strasti do jahanja. Taka je tudi **Simona Dornik**. Mlada Ljubljancanka, ki ima svoj frizerski salon v centru Ljubljane, vsaj štirikrat tedensko obišče Dolsko, kjer imata stajo njena štirinožna prijatelja Thor in Shira.

Simono in njena konja je nemogoče spregledati. Otroci obožujejo sprehod po Dolskem, saj lahko na amaterskem jahališču Pr' Krač skoraj vse popoldneve v tednu opazujejo prijazno »teto«, ki jih včasih povabi, da ji pomagajo počesati prijazno Shiro in malce okarati nagajivega Thora. Slednjemu Simona ljubkovalno pravi kar »tamal«, ko gledaš njuno sodelovanje, pa je, kot bi gledal mamico z nagajivim otročkom. Med njima poteka pravi pogovor in šestletni žrebec se odzove na prav vsako besedo svoje gospodarice. Ko sem Simono opazovala



pri dresuri, sem dobila občutek, kot da s konji živi že od majhnega, zato pa me je še toliko bolj presenetilo, ko mi je razkrila, da jaha šele dobrih devet let. Nad konji jo je navdušila mlajša sestra in vpisala se je v konjeniški klub. Ko ji je prišlo na uho, da je mogoče bokse za konje najeti po precej ugodni ceni, se je v njej rodila iskrica upanja, da si morda konja lahko kupi tudi sama.

Njena prva ideja je bila, da konja podari sestri. Čeprav je bila odločitev precej drzna, pa jo je vodilo srce in kmalu je kupila kobilu, za katero je kasneje zvedela, da je bila namenjena za v klavnico. Kmalu za tem jo je pričakalo še eno presenečenje. Kobilu je bila breja in tako je dobila še žrebička, ki je bil po videzu popolno nasprotje svoje mame. Sestra zalogaja ni premogla in povsem spontano je oba konja prevzela Simona. Zvedela je, da so v Dolskem na idilični kmetiji na voljo boksi, in kmalu sta Thor in Shira do-

bila svoj dom. Simona še vedno trenira v konjeniškem klubu, saj na Dolskem pogoji niso prilagojeni pravemu treningu, ji je pa v izjemno veselje vsak trenutek, ki ga preživi s svojima konjema.

Da sta ves čas v kondiciji, ju redno obiskuje in ju trenira po ringu, ki si ga deli še z ostalimi konji iz domače staje. Nekoč so jo mimoidoči povprašali ali ponuja tudi jahalne urice in tako se je rodila njena ponudba. Za najmlajše pripravlja pol in enodnevne tematske tabore, v katerih imajo otroci priložnost, da se od bližje spoznajo s konji in naredijo prve jahalne vaje. Simona zna zaposliti njihove roke in ob koncu dneva se Thor in Shira svetita od nege in se kopata v pozornosti, otroci pa pokajo od navdušenja in novega znanja.

Mladi ljubiteljici konj in otrok pomagata še prijateljici, vse pa so profesionalno usposobljene. Z veseljem pripravijo tudi posebno rojstnodnevno zabavo, ki jo prilagodijo željam slavljenca oziroma njegovih staršev. Simona je odprta za vse ideje, pri njej pa se bodo najmlajši naučili tudi jahanja v individualnih jahalnih uricah. Če se tako tudi vaši otroci navdušujejo nad risankami, v katerih so glavni junaki konji, jim lahko sanje o jahanju uresničite tik pred domačim pragom.



Vse kar potrebujete je, da zavrtite telefonsko številko in se s Simono dogovorite za zeleni termin. Iz lastnih izkušenj lahko povem, da je za varnost odlično poskrbljeno. Otroci so zaščiteni s profesionalno opremo, učiteljica pa je pri vseh vajah nadvse skrbna, zato bodo pionirski jahači v zares dobrih rokah.

Špela Korinšek Kaurin

Za rezervacijo termina in več informacij o Simonini ponudbi pokličite na tel. št.: 031 852 432

IZ VRTA NA KROŽNIK- **moderno, ekološko, preprosto**

Fuj, fej, proč s polži!

Domači vrtički nas že navdušujejo s prvim pridelkom. Brez dvoma ima doma pridelana zelenjava (in sadje) prav poseben okus. Na žalost pa so istega mnenja tudi škodljivci. Mlade liste hitro napadejo uši, letošnja glavna nadloga pa so tudi požrešni polži. Na svojem pohodu lahko zradirajo celoten naš pridelek, ne zaustavi pa jih niti pekoči okus redkvice.

Največjo škodo na vrtu naredi lazar, oranžkast polž brez hišice. Ker lahko prezimi, je letošnje leto še posebej kritično. Lanska vlažna jesen je namreč predstavljala idealne pogoje za njihovo razmnoževanje, ker se vlažno vreme še kar nadaljuje,

pa nam grozi prava invazija.

Za zatiranje polžev je na voljo veliko različnih metod, najbolj učinkoviti pa bomo, če bomo kombinirali več prijemov hkrati. Škodljivci iz svojih skrivališč pridejo zjutraj, zato je to najbolj idealen čas, da jih pobereмо in jih odstranimo z gredic. Nastavimo jim lahko tudi vabe. Ker obožujejo kvas, v zemljo vkopljemo lončke, ki jih do polovice napolnimo s pivom. Zjutraj bodo polni pijanih polžev, pomembno pa je, da jih sproti počistimo. Pripravimo jim tudi fizično prepreko. Na vrtno poti nasujemo kremenove peske ali grobo žagovino, med preprekami pa so zelo učinkovite tudi bakrene ali pocinkane plošče.

Pomagamo si lahko še z naravnimi sovražniki. V vrt skušamo privabiti ježa ali krastačo, včasih pa nam na pomoč priskoči tudi kos. Na kmetijah uporabljajo posebno vrsto race, ki se imenuje indijska tekačica, saj ta poje le škodljivce, zelenjavo pa pusti pri miru. Če ne gre drugače, uporabimo tudi kupljena sredstva proti polžem, ker so najbolj učinkovita navadno strupena, pa jih postavimo na podstavke. Pazimo na karencu, saj strupi iz tal preidejo tudi v rastlino. Nekateri se polžev lotijo s posipanjem soli, strokovnjakinja Miša Pušenjak pa pravi, da ta način ne učinkuje, saj navadno polži ne umrejo in se še naprej množijo, sol pa tudi negativno vpliva na mikroorga-

nizme v tleh.

Želimo vam čim manj sluzaste nadloge in polno skledo zdrave zelenjave!

Š.K.K.

Opozorilo za imetnike zemljišč!



Kmalu bo začela cveteti škodljiva rastlina pelinolistna ambrozija, za katero je predpisano obvezno zatiranje. Na podlagi odredbe iz Uradnega lista RS 63/10, mora imetnik zemljišča, na katerem raste ta škodljiva rastlina, odstraniti vse njene nadzemne in podzemne dele in tako preprečiti, da se rastlina ne obraste več.

Prostovoljstvo med najmlajšimi

S projektom prostovoljstva na naši osnovni šoli želimo razvijati različne vrednote, ki morda v sodobnem svetu večkrat zbežijo mimo nas: pomoč drugemu, altruizem, prosocialnost ... Projekt prostovoljstva je odziv na prepoznane težave pri branju učencev razrednega pouka. V krožek prostovoljstva so vključeni učenci predmetne stopnje (7. – 9. razreda).



Na rednih srečanjih pomagajo otrokom razredne stopnje, ki imajo težave z branjem in otrokom v podaljšanem bivanju pri opravljanju domače naloge in učenju.

Cilj je, da s pomočjo zabavnih dejavnosti, iger in knjig, ki si jih učenci lahko izberejo sami, utrjujejo veščine branja. Utrjujejo tekočnost branja, hitrost branja, bralno razumevanje in, kar je najpomembnejše, razvijajo veselje do branja in do knjig. V okviru tega projekta, ki smo ga na naši šoli poimenovali kar »Bralni prijatelj«, sodeluje 14 prostovoljk in prostovoljcev.

Pomoč učencem v podaljšanem bivanju pri opravljanju domače naloge in učenju izvaja 6 prostovoljcev. Na pomoč priskočijo predvsem tistim učencem, katerim domača naloga vzame več časa in energije kot ostalim učencem.

Prostovoljstvo je dejanje (pri nas tudi krožek), ki ni nujno potrebno, pač pa prostovoljno in lepo je, če se vključiš v to dejavnost, saj ob tem nabiraš veliko izkušenj.

Jaz sem se odločila za bralno pomoč. Učenca motiviram in ga pripravim do branja. Ko skupaj bereva, je lažje in bolj zabavno. Pri branju mu pomagam napredovati. Ampak najine urice niso samo branje, pač pa tudi druženje, spoznavanje, zabava ... Za to sem se odločila, ker zelo rada pomagam. Ko nekemu pomagam, vem da sem mu polepšala dan, vem, da sem ga tudi sebi. Vse stvari v tej smeri me zanimajo in navdušujejo. Tudi oseba ni važna, ni važno kdo je, važno je le, da lahko pomagam. Na kratko: PROSTOVOLJSTVO JE ZAKON!

Maša Peterka, 7. b



Otroci iz vrtca Dolsko so skupaj z Modro igralnico obiskali ljubljanski ZOO.

Katarina Drenik

Glasbeni abecedniki prvič na odru

V maju so imeli otroci iz vrtca Dolsko in Dol, ki obiskujejo Glasbeno abecedo nastop za zaključek leta. Starši so bili navdušeni, ko so otroci zapeli pesmice kot so Pika nogavička, Pogumna Saprmiška in pesmico iz priljubljenega zimzelenega filma *Moje pesmi, moje sanje*, z naslovom *Do-Re-Mi*.



Na glasbeni podmladek sta upravičeno ponosna tudi glasbeni učitelj Glasbene abecede, producent Damjan Pančur, ki je vsako glasbeno urico in na nastopu vse pesmice pospremljal v živo s kitaro, in vodja pevskega dela in zabavnih plesnih korakcev učiteljica in pevka Neža Bračun, ki se predstavlja tudi pod umetniškim imenom Nessy.

Neža Bračun



Športni dan na Podružnični šoli Dolsko

V petek, 17. aprila, je na podružnični šoli Dolsko potekal športni dan. Že jutraj nas je obiskal **Uroš Velepec**, glavni trener in vodja slovenske biatlonske reprezentance. Med drugim nam je predstavil to zanimivo športno disciplino.

Po ravnokar končani biatlonski sezoni smo se z njim pogovarjali o delu športnega trenerja, ki biatlonce pripravlja na tekmovanja in z njimi preživlja napete trenutke med tekmami. Povedal nam je, da je z letošnjo sezono zadovoljen, zdaj pa ga čaka kratek premor pred novimi izzivi. Predstavil nam je tudi zgodovino biatlona in pravila, po katerih potekajo tekmovanja.

Sledile so športne igre, ki so potekale na šolskem igrišču. Igrali smo nogomet, igro med dvema ognjema ter preizkušali svoje spretnosti na poligonu. Pri športnih aktivnostih so nam pomagali člani društva Sobivanje, ki so budno pazili, da je vse potekalo po pravilih. Imeli smo tudi odmor z malico, s katero so nas pogostili člani društva. Na koncu so **najboljši v posameznih disciplinah dobili nagrade**. Z izvedbo športnega dne smo bili zelo zadovoljni.

Ana Kiršič Resman, 5. c, PŠ Dolsko

Prvošolci so obiskali galerijo

V aprilu smo s prvošolci obiskali škrata Gala v Narodni galeriji v Ljubljani. Preko zanimivih zgodb smo spoznali svet slikarske in kiparske umetnosti.

Tatijana Šincek





Sedmošolci so na kulturnem dnevu spoznavali Dolenjsko in naše pomembne rojake, ki so živeli v tem delu domovine. Najprej smo si ogledali grad Bogenšperk in Valvasorjevo zapuščino, potem smo obiskali opate v stiškem samostanu, nato smo pri Jurčiču na Muļjavi občudovali Krjavljeno kočo in mnogo drugih zanimivih stvari, na koncu pa smo se ustavili še pri Trubarju, očetu slovenskega jezika.



Občinsko tekmovanje v orientaciji za gasilsko mladino

Na deževno soboto se je 23. maja zjutraj zbralo 38 ekip mladih gasilcev, ki so se v težkih pogojih preizkušale v gasilskem znanju na dva, tri in pet kilometrskih trasah. Najmlajšim so pomagali mentorji, prav vsi pa so morali natančno preučevati zemljevide in se izkazati v znanju, ki so si ga pridobili znotraj svojih gasilskih društev. Več utrinkov in rezultate si lahko ogledate na www.dol.si.

Špela Korinšek Kaurin



Zadnji vikend v marcu smo se skupaj s talentiranimi učenci, ki si želijo pridobiti nova znanja in deliti svoje ustvarjalne ideje, odpravili v Dom Gorenje nad Zrečami. Učenci so zapisali svoje vtise posameznih dni. Še bolj podrobno dogajanje pa si lahko pogledate na šolski spletni strani: <http://www.os-jmdol.si>.



Šolski plesni festival

Tik pred začetkom prvomajskih počitnic so se na osnovni šoli v Polhovem Gradcu zbrali in med seboj pomerili osnovnošolci druge in tretje triade, ki so se v tem šolskem letu udeležili projekta Šolski plesni festival. Na tekmovanju, ki ga je v organizaciji Plesne zveze Slovenije izvedel plesni klub Bolero, je sodelovalo preko 15 šol ljubljanske regije z okolico. S številčno ekipo, pod mentorstvom Nataše Lovše Pepelnak, se je predstavila tudi OŠ Janka Modra. Naši predstavniki so dosegli lep ekipni ter nekaj izjemnih posamičnih uspehov.

Rok in Ema Miklič (7. b) sta med pari 7. do 9. razreda osvojila 1. mesto v latinoameriških plesih. V standardnih plesih si je finalni nastop prislužilo kar pet parov. Uspešnejši so bili učenci 2. triade s tremi finalisti ter srebrnim odličjem Urbana Hudoklina in Zale Cikajlo (oba 5. b). V plesni kombinaciji hip hopa, popa in latina je v kategoriji 4. do 6. razred blesetela Neja Fortuna (6. b). Z drugo zlato medaljo na tokratnem šolskem plesnem festivalu je v že sicer zelo vedro ekipo OŠ Janka Modra vnesla še dodatno veselje in zadovoljstvo. Za nameček je naša šola osvojila tretje mesto v ekipni razvrstitvi omenjene kategorije. Med posamezniki 7. do 9. razreda nismo imeli finalistov, ekipno pa smo osvojili 6. mesto.

Prvenstvo Ljubljane v krosu za osnovne šole

Zelo uspešno je 15. aprila nastopala tudi šolska reprezentanca v krosu. Na spomladanskem prvenstvu mesta Ljubljane so si naši učenci pritekli kar 8 medalj, 2 zlati. Najzlahtnejši sta si prislužila Tjan Matijević Bežjak (2.b) in Robert Dolinšek (8.a). Oba sta bila najboljša že na jesenskem prvenstvu.

Več o obeh dogodkih si lahko preberete na uradni spletni strani OŠ Janka Modra.

Aleš Lebar



Foto: Katarina Drenik

V Zelene igralnici vrtca so v maju vadili svoje kolesarsko znanje.



Učenci PŠ Senožeti so se pripravljali na kolesarski izpit. Poleg praktične vožnje morajo obvladati tudi teorijo.

Lilijana Meden - Fuchs

Komaj znajo hoditi, pa že raziskujejo

V aprilu so najmlajše iz Oranžne igralnice vrta obiskali otroci iz vrtca Tržič. Veseli smo jim pokazali igralnico, naše igrače in telovadnico. Skupaj smo se poigrali, prepevali pesmice in ob njih tudi zaplesali. Še posebej nas je navdušila pesem o prijateljstvu. Spoznali smo se že preteklo šolsko leto, ko smo jih mi obiskali v Trziču. Med letom smo si pridno pisali pisma, pošiljali čestitke in izmenjaje risali risbice po sistemu en del mi, en del oni. Obljubili smo si, da bomo stike ohranili in se še srečevali.

V maju smo sejali semena v lončke in opazovali njihovo kaljenje in rast. Opazovali

smo spremembe v naravi, še posebej dela na vrtu, rast rastlin na njivah in travnikih. Spoznavali smo cvetoča drevesa in ugotavljali razlike med drevesi z listi in drevesi z iglicami. Naučili smo se novo deklamacijo o miški in krtu in izvedli kros na igrišču našega vrtca. Pa še veliko drugega smo počeli, res nam ni dolgčas.

Marija Bajec, vzgojiteljica



Od
16:00
URE

OBČINSKI SEJEM

20.6.2015, v Dolu pri Ljubljani
Predstavitev lokalnih ponudnikov
& mega koncert z

NUŠO DERENDO

ROMANO KRANJČAN

ANSAMBLOM GREGORJI

NESSY

Za prvih 300 golež gratis!



Na voljo je še nekaj stojnic. Za najem čim prej pišite na obcina@dol.si.
Najem stojnice je za ponudnike iz občine brezplačen, za tuje pa 10 €.

V času prireditelj bo zapiral lokalna cesta, ob tem pa tudi dovoz do trgovine Mercator. In karavani in avtomobili bodo dovoz urejeni iz vzhodne strani iz lokalne ceste.

JUB Novice

Barve spremenijo dom.

Prijavite se na brezplačno energetska svetovanje o fasadnem ovoju.

Vsako drugo sredo od 16. do 18. ure v JUB Design Studiu.

V JUB Design Studiu vam nudimo brezplačno energetska svetovanje o fasadnem ovoju, učinkoviti rabi ter obnovljivih virih energije in o aktualnih razpisih za sofinanciranje investicij.

Energetska svetovanje vključuje tudi:

- Priprava predloga tehnične rešitve.
- Brezplačen ogled objekta in izdelava barvne študije v primeru nakupa celotnega toplotno izolacijskega sistema JUBIZOL in brezplačno dostavo na dom.
- Ob obisku vsaka stranka prejme praktično darilo in bon za 10% popust pri nakupu JUBovih izdelkov za notranje površine.



www.jub.eu

JUB DesignStudio
Predelava notranjih površin

Prijave sprejemamo na:
info@jub.si ali 080 13 50.

Ugodnosti za prebivalce občine Dol pri Ljubljani

Prebivalce občine Dol pri Ljubljani tako vabimo, da tudi v letošnjem letu izkoristite ugodnosti pri nakupu materialov potrebnih za obnovo fasad objektov v občini:

- ▶ brezplačni strokovni ogled objekta in svetovanje o izbiri materialov in tehnologij,
- ▶ za obnovo fasade,
- ▶ brezplačno izdelavo barvne študije in
- ▶ ugodnosti pri nakupu vseh izdelkov potrebnih pri obnovi fasade.

Vabljeni v naš JUB Design Studio in skupaj bomo ustvarili še lepše in bolj urejeno okolje, v katerem sobivamo z vami.

jupol TREND

Pobarvajte dom v svojem najljubšem glasbenem stilu.

OD SEDAJ V NOVI PODOBI!

JUB